

斯柯达Rapid昕锐实力呈现

上海大众斯柯达的第四款战略车型,Rapid昕锐已于4月18日震撼上市。作为第一款采用斯柯达全新设计语言的车型,Rapid昕锐完美呈现了百年斯柯达的设计智慧,在外观内饰设计、实用空间设计等各方面将其独有的“Simply Clever”展现得淋漓尽致,为消费者带来全新的驾乘体验。

外观上,捷克著名的水晶切割工艺赋予斯柯达造型设计全新灵感,前大灯以及车身如水晶切割般形成的棱面配合光线反射营造出晶莹剔透的视觉享受,给人以大巧无形的感受。前脸全新的品牌标识也非常醒目,造型简约时尚极富雕塑感,彰显出品牌的自信和自豪。

昕锐在车内有非常巧妙的细节储物空间设计,例如在4个车门上都配置了杂物盒,其前排车门的储物空间为1.5L,可以放置大容量饮料瓶;手套箱不仅容积大,且内置笔架、卡片槽,便于整理;其前排中央通道储物台带卡片槽,可以方便放置各种卡片;而为了给日渐普及的大屏智能手机在车内找到一个合适的位置,Rapid昕锐还提供了驾驶员侧下方大储物盒,轻松容纳大屏手机,将人性化关怀体现得淋漓尽致。 佳敏

华中首届汽车象棋表演赛开战

上周末,由武汉晚报社和华中汽车博览会联合主办的楚河汉界汇“车”华中——“棋行天下·华中首届象棋表演赛”在武汉国际博览中心盛大举行,柳大华与洪智这两位湖北棋王在指挥汽车棋子激战近两个小时,握手言和。万余名观众热情捧场,见证了这一历史性时刻。同时,作为特邀嘉宾的超女纪敏佳登上烽火台,深情演绎了一首《醉文明》,为这场别具特色的象棋表演拉开了序幕。

随后,柳大华在表演赛结束后未做休息,即与8位武汉晚报和华中汽车博览会选拔出来的业余棋迷进行车轮大战,两个小时的时间,柳大华取得了3胜5和的成绩。黄辉、余天来、徐光、杨哲锋和高卫星与柳大华弈和,获得了千元现金奖励。 谢宽

“车坛常青树”时尚进化 试驾全新捷达

5月19日,一汽大众全新捷达郑州地区试乘试驾会在黄河湿地公园惬意举行,通过金牌讲师的讲解和现场试驾体验,全新捷达先进的设计理念、完善的安全保障、舒适的驾乘体验,以及非凡的操控性能彰显无遗。



全新捷达 全面升级

作为第一批走进百姓家中的轿车,捷达以优异的性能征服了无数人的心,成为皮实耐用、经济舒适、动力强劲的代名词。22年来,它创造了无数的荣耀,树立起了中国汽车行业无数个标杆和“第一”:保持着国内首个60万公里无大修的光辉纪录,成为国内首个配备ABS、自动变速箱、双安全气囊的A级轿车,是第一款跻身国际标准赛车行列的国产轿车,是国内第一个实现发动机全电喷化的轿车……被超过230万用户誉为“车坛常青树”。

全新捷达自曝光之日起,其关注度便开始炙手可热。捷达,创造了单一品牌销量超230万辆的奇迹,被誉为“车坛常青树”。全新捷达延续着“经济、皮实、耐用”的口碑,从内而外进行了全新升级。历经22年,全新捷达再次问世,由内而外进行全面升级。相信有着一如既往的卓越品质,并且注入焕然一新时尚基因的全新捷达,定会成就理性的选择,成为10万元左右购车首选车型。

车技展示 彰显性能

在活动中,专业车手展示了精彩的车技,360°调转,蛇形绕桩,场地精准试驾,无不体现出车手的高超车技,大家大呼过瘾。专业车手的驾驶表演,而且广大车友也参与其中的挑战竞技活动,全新捷达搭载大众集团最新一代EA211系列发动机,有1.4L和1.6L两种选择,配合6速Tiptronic变速箱,辅以后随速助力转向等智能科技装备,使畅快淋漓的驾驭快感,与舒适惬意的驾乘感受完美融合。整个试驾过程中可以进行专业的绕桩体验,百米加速、S弯等体验。活动现场人气持续不断,气氛火爆,试乘试驾得到现场来宾的踊跃参与。在整个试驾活动中,新捷达以其各项新技术、新装备,带给大家全新的体验,总体来说,新捷达的配置相比老捷达不是一般的大幅提升,外形完全改变,操控更是得到了极大提升。 李汪洋

全新捷达在外形设计上延续了德国大众轿车的前沿设计理念并结合最新的造型设计哲学,车内空间宽敞,乘坐更加舒适,更加符合中国消费者对家商两用车的需求。

在整个试驾活动中,新捷达以其各项新技术、新装备,带给大家全新的体验,总体来说,新捷达的配置相比老捷达不是一般的大幅提升,外形完全改变,操控更是得到了极大提升。 李汪洋

歌诗图跨界之旅完美收官

5月21日,20名幸运车主、约200家媒体齐聚乌鲁木齐,以一场充满文化气息的跨界艺术盛典,庆祝歌诗图第二届跨界之旅的完美收官。这标志着历时13天、总行程近3000公里的歌诗图第二届跨界之旅重走丝绸之路画上了完美的句号。第二届歌诗图跨界之旅总行程达3000公里,20名幸运车主驾乘歌诗图2.4L从西安出发,横跨陕西、甘肃、青海、新疆四省,历时近13天抵达乌鲁木齐。作为挑战3000公里路程的重要保障,歌诗图媲美SUV的高通过性成为了关键。通过增大最小离地间隙并降低重心,歌诗图在满载状态下离地间隙达到150mm。“虽然底盘的通过性得到明显提升,但车侧丝毫没有表现出SUV的那种飘摇感。”来自北京的陈先生评价道。跨界之旅一路走来,无论是城市郊区、草原森林,还是高山峡谷、沙漠绿洲,歌诗图在复杂的路况和多变的天气下,始终保持稳定的行驶性能,尽显全领域跨界实力。 屈彦飞

赛倍润润滑油成功进驻河南

5月23日,赛倍润润滑油(河南·郑州)发布会在郑州河南中州皇冠假日酒店西楼中原厅顺利召开,这也预示着由上汽集团上海国际汽车零部件采购中心与西班牙CEPSA集团cepsa润滑油公司强强联合推出的赛倍润润滑油正式在河南郑州落户。据悉,西班牙CEPSA集团cepsa润滑油公司出口总经理 Alvaro MacarroCEPSA在发言中介绍,CEPSA集团长期致力于西班牙境内和阿拉伯半岛的原油勘探和开采,为西班牙工业和贸易集团的领导者。CEPSA集团旗下的润滑油公司为欧洲前三大润滑油调合厂之一。 谢宽

分类信息 section containing various job listings, real estate ads, and contact information.